Mpoaaxka
AOM 47.5 M2 Ha y4yacTKe 300 m?
Kypck,

r Kypck, yn KpacHon Apmuu, g, 38

¢ P 2350 000




[NpopaéTtca BblaeneHHad otaenbHas YyacTb AOMa B
ueHTpe Kypcka! PaooM mMarasmH "MarHmt",
OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOr0 TPAHCMOoPTa, KYPCKMI
Linpk. MOKBAPTUPHOE OTOIMJIEHWE!
YCTaHOB/IEH COBPEMEHHbIN KOTEN Ha OTOM/IeHne C
HacocoM. Bxoa otoenbHbiv. [1Bop o6LwmiA.

OThenbHbIM y4acToK nof oropod. ECcTb rapax,
rnybokmm noasan. [1Ba cBMAeTeNbCTBa O
COOCTBEHHOCTU - Ha XUNbE 1 Ha 3emMnto! MpoBeneH
MHTepHeT! YCcTaHOBMEH KOHOUNLMOHeP!
KaHanmsaumna ueHTpanbHaa! MMHMManbHble
KOMMYHanbHble niatexxum! CHETYMKIM Ha BCE - ras,
BOLOA, aN1eKTpoaHeprmal Bca cymma B gorosope!
Bonbliada 4acTb Mebenum octaétca!




Tun o6bekTa: ooMm
Ob6uwasa nnowanb: 47.5 mM?
KonnyecTBo aTaxken: 2
rog nocTtponkum: 1917

Tumn yyacTka: MXKC

Oyui: B pomMe

Tun goMa: KUPMUYHbIA

Mnouwanb y4actka: 300 m2
[MTogoBanbHoOe NomMelleHme: NMopgBan
MaTepuan cteH: Kupnuy

CaHy3en: B pomMe

OtonneHue: Mas
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